ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики для 8-11 класів
11 грудня 2011 р.


1. Друзі
Петрик П'яточкін старанно вивчав програмування весь рік, тому Святий Микола приніс йому багато цукерок. Але у Петрика є багато друзів, які погано вчились, а тому не отримали цукерок взагалі. Не повірите, але цих друзів навіть більше, ніж цукерок! Оскільки наш герой надзвичайно добрий, то він вирішив віддати всі цукерки друзям, і не просто віддати, а поділити порівну.

Петрик швидко зметикував, що на всіх цукерок йому не вистачить. У хлопця доволі дивне розуміння слова «порівну» – він вирішив, що потрібно вибрати декількох друзів, і розділити всі цукерки між ними так, щоб у кожного була однакова кількість (це і є «порівну» в розумінні Петрика). 

Як це зробити – ось головне питання. Проблема не лише в тому, щоб вибрати друзів, які трохи менше за інших бешкетували в цьому році, а тому повинні одержати цукерки, проблема ще й у тому, щоб підібрати потрібну кількість «хороших» друзів.

Якщо друзів два десятки, а цукерок всього чотири, то можна вибрати лише одного друга, і віддати йому всі цукерки. Можна вибрати двох друзів, і віддати їм по 2 цукерки. Є ще й третій спосіб – вибрати чотирьох, і кожному дати лише одну цукерку, бо вживати багато солодощів шкідливо. От лишенько, трьох друзів вибрати не вийде, бо як між ними не діли – або зайва цукерка залишиться, або хтось одержить забагато…

Завдання. Петрик любить розв’язувати задачки, тому він спробував написати програму, яка за заданою кількістю цукерок рахує, скільки є N чисел таких, що K цукерок можна «порівну» поділити між N друзями. Спробувати – спробував… Нічого з цього не вийшло… А у Вас – вийде?
Вхідні дані. У єдиному рядку записане натуральне число K – кількість цукерок, які ще залишились у Петрика.

Вихідні дані. Єдине ціле число – кількість варіантів вибору числа «хороших» друзів.

Обмеження. Петрику відомо, що цукерок у нього не більше 10^9.

Приклад вхідних і вихідних даних:
	In.txt
	Out.txt

	4
	3


2. Стартовий склад

Перед одним з матчів на Євро-2012 наша команда, звичайно ж, хвилювалася і налаштуватися на такий відповідальний матч було не так-то просто. Хвилювалися всі, починаючи від воротаря і закінчуючи масажистом команди. А тренер нервово переглядав свої стратегічні плани на гру. Він до останньої миті не міг визначитися зі стартовим складом команди. В нашій збірній є N футболістів і для кожного з них відомо, який внесок він принесе в команду, якщо гратиме на кожній з 11 позицій. 
Завдання. Тренер хоче розставити гравців так, щоб сумарний внесок був максимальним. Допоможіть тренеру визначити, яким же буде цей внесок.

Вхідні дані. Перший рядок містить ціле число N. В наступних N рядках дано по 11 чисел aij – внесок i-ого гравця, якщо він гратиме на позиції j.

Вихідні дані. В першому рядку виведіть єдине число – максимальний сумарний внесок кожного з гравців.

Обмеження. 11 ≤ N ≤ 100,1 ≤ aij ≤ 10000.

Приклад вхідних і вихідних даних:
	In.txt
	Out.txt

	11

41 67 34 0 69 24 78 58 62 64 5 

45 81 27 61 91 95 42 27 36 91 4 

2 53 92 82 21 16 18 95 47 26 71 

38 69 12 67 99 35 94 3 11 22 33 

73 64 41 11 53 68 47 44 62 57 37 

59 23 41 29 78 16 35 90 42 88 6 

40 42 64 48 46 5 90 29 70 50 6 

1 93 48 29 23 84 54 56 40 66 76 

31 8 44 39 26 23 37 38 18 82 29 

41 33 15 39 58 4 30 77 6 73 86

21 45 24 72 70 29 77 73 97 12 86
	939




3. Літаюча камера
Для телевізійної трансляції матчів Євро-2012 на стадіоні буде використана літаюча камера, яку Вовчик намагається налаштувати.

[image: image1.emf]Літаюча камера закріплена у 4-ох місцях на кутах футбольного поля, і на тросах може переміщуватись над будь-якою точкою футбольного поля, щоб мати змогу продемонструвати будь-який момент зверху. У місцях закріплення тросів, знаходяться моторчики, які можуть розмотувати і замотувати троси, таким чином, регулюючи довжину 4-ох тросів, можна переміщати камеру. Вовчику і так важко зрозуміти механізм, тому камера буде рухатися тільки в одній площині, тобто не буде підніматись чи опускатись над футбольним полем.

Завдання. Вовчику потрібно обрахувати, якої мінімальної довжини має бути кожен трос, щоб камера могла бути переміщена у будь-яку точку над полем. Вовчик, звісно, знає дожину і ширину поля у метрах.

Вхідні дані. Два цілих числа - довжина та ширина поля у метрах.

Вихідні дані. Мінімально можлива довжина тросу в метрах, з двома знаками після коми. Відповідь необхідно заокруглити, використовуючи стандартні математичні правила заокруглення.

Обмеження. 1 ≤ довжина, ширина ≤ 1000.

Приклад вхідних і вихідних даних:
	In.txt
	Out.txt

	100 50


	111.80




